

# Svenska Beagleklubben

## Protokoll i AK 2023-01-24

**Plats:** Googlemeet

**Tid:** 19:00

Närvarande: Camilla Gääv Rolander, Ragnar Tauson, Herbert Sundell, Ann-Helene Tauson.

§ 1 Mötet öppnades av Camilla

§ 2 Dagordningen godkändes

§ 3 Herbert valdes till sekreterare

§ 4 Ann-Helene och Ragnar att justera

§ 5 Samtal fördes angående uppstart av nya projekt under våren och möjligheten att få ut ytterligare värden ur insamlade drevprov. Camilla kontaktar Folke ang insamlade data i drevprovsprotokoll. Camilla kontaktar SKK och Agria om möjligheten att söka medel från forskningsfond etc. Ann-Helen och Ragnar kontaktar Nils som tidigare arbetat vid SLU om möjlighet att få någon vid genetikinstitutionen, eventuellt masterstudent för uppdraget.

§ 6 Alla läser statuterna för bruksavelspris och bruksuppfödarpris för analys av aktualitet, beslut om justeringar görs nästa möte.

§ 7 Artiklar behövs till nästa nummer av tidningen Beagle.

§ 8 Camilla informerar att ett felaktigt resultat kan finnas i MLS/LAFORA-listan och Herbert uppdras att ta bort resultatet från listan.

§ 9 Camilla kontaktar Roland för att redigera listan med avelshonar så att de är likvärdiga beträffande kortfattat sammanfattat innehåll i enlighet med tidigare beslut.

§ 10 Camilla kontaktar Malin Edvardsson Blom ang möjligheten att ingå i AK. Malin kan bidra med ett hanhundsperspektiv i AK. Alla läser igenom frågor under rubriken Avel för omformulering eller tillägg. Sänds till Camilla under veckan. Camilla justerar verksamhetsberättelse 2022 inom en vecka. Översyn av arbetsordning inom AK sker nästa möte enligt önskemål från BCS

§ 11 Mötet avslutas

Sekreterare

Herbert Sundell

Justeras

Ann-Helen och Ragnar Tauson